

MöBELTRESOR

pointsafe P3E

BURG WÄCHTER

• Solider einwandiger Korpus, Tür doppelwandig

• Für Wand- und Bodenbefestigung vorgesehen (incl. Befestigungsmaterial)

• Modernes, selbstprogrammierbares Elektronikschloss, Türöffnung automatisch, Riegel motorgesteuert

• Batteriebetrieb 1,5 V Mignon (incl. Batterien)

• Sie können Ihre Geheimzahl jederzeit ändern

• Zusatzschloss für Notöffnung

• Programmiermöglichkeit mit General- bzw. Usercode

• Als Hoteltresor geeignet

• Ausführliche Bedienungsanleitung in der Verpackung

• Für Laptop / Aktenwandler

Vor Inbetriebnahme bitte folgendes beachten:

• Die Verschraubung des Batterie-fachdeckels lösen und Kappe mit PointSafe Logo nach rechts schieben

• Batterien einlegen (gemäß Bedienungsanleitung)

• Benutzercode eingeben (gemäß Bedienungsanleitung)

• Nun kann der Tresor geöffnet und individuell programmiert werden

• Solid single-walled body, door double-walled

• Prepared for wall and floor fixing (incl. fixing material)

• Modern, self-programmable electronic lock, door opens automatically, bolts are motor-controlled

• Battery operated 1,5 V Mignon (incl. batteries)

• You can change your secret code at any time

• Possibility to programme User or Master code

• Appropriate as Hotel safe

• Opening instructions in detail attached

• For laptops and files up to A4 format

Battery programming safe please proceed as follows:

• Loosen the screws of the battery compartment cover and slide cover plate marked 'PointSafe' to the right

• Insert batteries (see operating instructions)

• Enter user code (see operating instructions)

• Now the safe can be opened and individually programmed

• Corps à simple paroi robuste, porte à double parois

• Prépare pour la fixation au mur et sol (matériaux de fixation inclus)

• Serrure électronique moderne, programmable par soi-même, ouverture automatique de la porte par piles motorisées

• Avec piles (1,5 V Mignon)

• Vous pouvez changer votre code à tout moment

• Service additionnelle pour une ouverture de secours

• Possibilité de programmer 1 code maître et ou 1 code utilisateur

• Se prête à une utilisation en tant que coffre-fort hôtelier

• Notice complète dans l'emballage

• Pour clavier et PC portable

• For laptop / ordner

Procédure à respecter avant la mise en service:

• Desserrer les vis du couvercle du compartiment pour les piles et pousser la plaque avec le logo vers la droite

• Mettre les piles (selon mode-emploi)

• Puis le coffre-fort peut être ouvert et programmé

• Stabile einwandige body, deur dubbelwandig

• Gereed gemaakt voor wand- en vloerbevestiging (incl. bevestigingsmateriaal)

• Modern, zelfprogrammeerbaar elektronisch slot, automatische deuropening, grendel motorgesturd

• Extra slot voor noodopening

• Programmeermogelijkheden via algemeen resp. gebruikers-specifieke code

• Geschikt als hotel safe

• Uitvoeringe gebruiksaanwijzing in de verpakking

• Voor laptop / ordner

Let, ver het in gebruik nemen, op het volgende:

• Draai de schroeven van het batterijcompartiment los en schuif het klepje met het 'PointSafe' logo naar rechts

• Batterijen plaatsen (volgens gebruiksaanwijzing)

• Gebruikerscode invoeren (volgens gebruiksaanwijzing)

• De kluis kan nu geopend en individueel geprogrammeerd worden

www.burg.biz

4 608462 243001

MöBELTRESOR

pointsafe P3E

BURG WÄCHTER

• Solider einwandiger Korpus, Tür doppelwandig

• Ideal für den Schrankeinbau

• Modernes selbstprogrammierbares Elektronikschloss

• Türöffnungsautomatik, Riegel motorgesteuert

• Geheimzahl jederzeit änderbar

• Solid single-walled body, door double-walled

• Ideal for cabinet installation

• Modern self-programmable electronic lock

• Door opens automatically, bolts are motor-controlled

• Change secret code at any time

• Corps à simple paroi robuste, porte à double parois

• Prépare pour la fixation au mur et sol (matériaux de fixation inclus)

• Serrure électronique moderne, programmable par soi-même, ouverture automatique de la porte par piles motorisées

• Avec piles (1,5 V Mignon)

• Vous pouvez changer votre code à tout moment

• Service additionnelle pour une ouverture de secours

• Possibilité de programmer 1 code maître et ou 1 code utilisateur

• Se prête à une utilisation en tant que coffre-fort hôtelier

• Notice complète dans l'emballage

• Pour clavier et PC portable

• For laptop / ordner

Procédure à respecter avant la mise en service:

• Desserrer les vis du couvercle du compartiment pour les piles et pousser la plaque avec le logo vers la droite

• Mettre les piles (selon mode-emploi)

• Puis le coffre-fort peut être ouvert et programmé

• Stabile einwandige body, deur dubbelwandig

• Gereed gemaakt voor wand- en vloerbevestiging (incl. bevestigingsmateriaal)

• Modern, zelfprogrammeerbaar elektronisch slot, automatische deuropening, grendel motorgesturd

• Extra slot voor noodopening

• Programmeermogelijkheden via algemeen resp. gebruikers-specifieke code

• Geschikt als hotel safe

• Uitvoeringe gebruiksaanwijzing in de verpakking

• Voor laptop / ordner

Let, ver het in gebruik nemen, op het volgende:

• Draai de schroeven van het batterijcompartiment los en schuif het klepje met het 'PointSafe' logo naar rechts

• Batterijen plaatsen (volgens gebruiksaanwijzing)

• Gebruikerscode invoeren (volgens gebruiksaanwijzing)

• De kluis kan nu geopend en individueel geprogrammeerd worden

www.burg.biz

4 608462 243001

FREESTANDING HOME SAFE

pointsafe P3E

BURG WÄCHTER

• Freestanding home safe

• Raised protection against breakup and drilling!

• Drill-protection plate for bolts

• Solid single-walled body, door double-walled

• Ideal for cabinet installation

• Modern, self-programmable electronic lock

• Door opens automatically, bolts are motor-controlled

• Change secret code at any time

• Corps à simple paroi robuste, porte à double parois

• Prépare pour la fixation au mur et sol (matériaux de fixation inclus)

• Serrure électronique moderne, programmable par soi-même, ouverture automatique de la porte par piles motorisées

• Avec piles (1,5 V Mignon)

• Vous pouvez changer votre code à tout moment

• Service additionnelle pour une ouverture de secours

• Possibilité de programmer 1 code maître et ou 1 code utilisateur

• Se prête à une utilisation en tant que coffre-fort hôtelier

• Notice complète dans l'emballage

• Pour clavier et PC portable

• For laptop / ordner

Procédure à respecter avant la mise en service:

• Desserrer les vis du couvercle du compartiment pour les piles et pousser la plaque avec le logo vers la droite

• Mettre les piles (selon mode-emploi)

• Puis le coffre-fort peut être ouvert et programmé

• Stabile einwandige body, deur dubbelwandig

• Gereed gemaakt voor wand- en vloerbevestiging (incl. bevestigingsmateriaal)

• Modern, zelfprogrammeerbaar elektronisch slot, automatische deuropening, grendel motorgesturd

• Extra slot voor noodopening

• Programmeermogelijkheden via algemeen resp. gebruikers-specifieke code

• Geschikt als hotel safe

• Uitvoeringe gebruiksaanwijzing in de verpakking

• Voor laptop / ordner

Let, ver het in gebruik nemen, op het volgende:

• Draai de schroeven van het batterijcompartiment los en schuif het klepje met het 'PointSafe' logo naar rechts

• Batterijen plaatsen (volgens gebruiksaanwijzing)

• Gebruikerscode invoeren (volgens gebruiksaanwijzing)

• De kluis kan nu geopend en individueel geprogrammeerd worden

www.burg.biz

4 608462 243001

FREESTANDING HOME SAFE

pointsafe P3E

BURG WÄCHTER

• Freestanding home safe

• Raised protection against breakup and drilling!

• Drill-protection plate for bolts

• Solid single-walled body, door double-walled

• Ideal for cabinet installation

• Modern, self-programmable electronic lock

• Door opens automatically, bolts are motor-controlled

• Change secret code at any time

• Corps à simple paroi robuste, porte à double parois

• Prépare pour la fixation au mur et sol (matériaux de fixation inclus)

• Serrure électronique moderne, programmable par soi-même, ouverture automatique de la porte par piles motorisées

• Avec piles (1,5 V Mignon)

• Vous pouvez changer votre code à tout moment

• Service additionnelle pour une ouverture de secours

• Possibilité de programmer 1 code maître et ou 1 code utilisateur

• Se prête à une utilisation en tant que coffre-fort hôtelier

• Notice complète dans l'emballage

• Pour clavier et PC portable

• For laptop / ordner

Procédure à respecter avant la mise en service:

• Desserrer les vis du couvercle du compartiment pour les piles et pousser la plaque avec le logo vers la droite

• Mettre les piles (selon mode-emploi)

• Puis le coffre-fort peut être ouvert et programmé

• Stabile einwandige body, deur dubbelwandig

• Gereed gemaakt voor wand- en vloerbevestiging (incl. bevestigingsmateriaal)

• Modern, zelfprogrammeerbaar elektronisch slot, automatische deuropening, grendel motorgesturd

• Extra slot voor noodopening

• Programmeermogelijkheden via algemeen resp. gebruikers-specifieke code

• Geschikt als hotel safe

• Uitvoeringe gebruiksaanwijzing in de verpakking

• Voor laptop / ordner

Let, ver het in gebruik nemen, op het volgende:

• Draai de schroeven van het batterijcompartiment los en schuif het klepje met het 'PointSafe' logo naar rechts

• Batterijen plaatsen (volgens gebruiksaanwijzing)

• Gebruikerscode invoeren (volgens gebruiksaanwijzing)

• De kluis kan nu geopend en individueel geprogrammeerd worden

www.burg.biz

4 608462 243001